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Професійно-прикладна фізична підготовка майбутніх фахівців повинна 

будуватися на основі концепції внутрішньої картини здоров'я та 

враховувати не тільки їх біологічні і психоемоційні можливості, але і фізичні 

та соціальні резерви. 

   За останні роки в Україні відбулося чимало якісних змін в ділянці розвитку 

правових, науково-теоретичних, програмно-оціночних основ української 

системи фізичного виховання. Перехід людства від індустріального 

виробництва до науково-інформаційних технологій, а потім і формування 

суспільства знань, об'єктивно висувають серед найбільших  пріоритетів 

науку як сферу, що продукує нові знання, і освіту як сферу, що доручає до 

знань суспільство в цілому і кожну людину зокрема. Саме від рівня 

розвиненості людини все більше залежатиме успіх будь-якої виробничої 

діяльності, і взагалі будь якої сфери життєдіяльності. Існуюча система 

навчання й оцінки знань студентів потребує покращення і подальшого 

вдосконалення. Вона не стимулює їх постійну самостійну роботу, веде до 

визначеної зрівнялівки в оцінці їхніх знань.[1, 74-76]. За вимогами 

сьогодення навчальний процес слід побудувати як єдину функціональну 

систему, спрямовану на формування професійних якостей майбутнього 

фахівця. Процес нагляду програмно-нормативних документів з фізичного 

виховання у всіх вищих навчальних педагогічних закладах (Закон України 

"Про фізичну культуру і спорт" (стаття 12), Державна програма розвитку 

фізичної культури і спорту (розділ 2) та неабиякі проблеми щодо збереження 

здоров`я молоді у загальноукраїнському масштабі (Г.Л.Апанасенко; 

М.М.Амосов; О.Д.Дубогай; В.І.Завадський; Л.Я.Івашенко; Т.Ю.Круцевич; 

О.С.Куц; А.В.Магльований та ін.), вимагає випереджальної розробки і 



методично впроваджених концепцій та сучасних педагогічних технологій, які 

б відповідали інноваційним і інформаційно-технологічним підходам 

сучасного часу. В сучасних умовах особливої актуальності набуває проблема 

формування професійних якостей та навичок, які необхідні майбутньому 

фахівцю під час подальшої професійної діяльності. Використання засобів 

фізичної культури та спорту з метою загальної та професійно-прикладної 

фізичної підготовки студентів вищих педагогічних навчальних закладів 

присвячено чимало робіт багатьох фахівців. [3, 204]. Традиційні форми та 

методи підготовки студентської молоді до подальшої професійної діяльності 

та до деяких видів професійних робіт стали предметом особливої уваги як 

для фахівців фізичного виховання, так і організаторів виробництва, 

робітників народної освіти. Причому, визнання важливості і необхідності 

професійно-прикладної фізичної підготовки (ППФП) у системі спеціальної 

освіти накладає значну відповідальність на теоретиків та практиків фізичного 

виховання за якість досліджень, що проводяться у сфері багатогранних 

проблем ППФП. За останні роки на науково-методичних конференціях, у 

дисертаційних роботах, багатьох методичних рекомендаціях відзначено 

велику кількість матеріалів з різних аспектів ППФП. Однак у більшості 

публікаціях в основі формування процесу професійно-прикладної фізичної 

підготовки залишаються положення і принципи, які орієнтують його тільки 

на фізичні та психофізичні тренування майбутніх фахівців. Практично 

відсутні роботи, де ППФП була б органічно пов'язана з формуванням 

фізичної культури студентів багато профільних спеціальностей, яка б 

орієнтувала на подальшу професійну діяльність майбутніх фахівців (вибір 

професії, професійне самовизначення). Тому новий пошук покращення якості 

процесу ППФП на основі розробки технологій програм, удосконалення 

методики навчання особистої педагогіки і зараз залишається визначним для 

теорії та методики фізичного виховання студентської молоді, що і визначило 

актуальність нашого дослідження.[4, 19]. Сучасний етап розвитку освіти, 

пов'язаний з його демократизацією та гуманізацією, з введенням нових 



спеціальностей і варіативних навчальних планів, потребує наукового 

обґрунтування та експериментальної перевірки підготовки майбутніх 

спеціалістів. Перехід до неперервної професійної освіти вимагає корінного 

перегляду всієї системи підготовки майбутніх фахівців від цілей до 

організаційних форм. Однак у системі багаторівневої педагогічної освіти 

підготовка майбутніх педагогів залишається малодослідженою. [2,12-13] 
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